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ERGETIXKH ZYNAPTHEZH

AYNAMEIZ ME NPArMATIKO EKOETH

e Avo € R karv e N, tote opilovpe mg ddvaun tov a ta eEng:

o' =a xou ¢'=0g-a-...-q, avv>l
'—v’

v mapdyoveeg
Emwmiéov, av a # 0, 1o1e opilovpe:

.. |
®=1 xat aV=—, veN*
aV

® Av o ek8étng sivar pntdc. Oniadn Tng HopeNg % pep € Zxarv € IN*, 161¢ opilovpe
duvaper; pe pntod exBétn og eEng:

0.5 w/ 00
av =vVab, a>0
h ’ ¥
EmmAgov, av p, v € N, sivar Ov = 0.
Eid1k0tepa, toydet Ot av a > 0, tore:
at = va
e H évvoia g SOVaUNG EMEKTEIVETAL KAl GTNV TEPINTOCT IOV 0 £KOETNG sivar GppnTos,

I16tnTEg TOV duvapewy
O1 Baoikég 10T TES TOV SLVAPEDY amodetkvieTal 6Tt 167DV Kat Y10 SUVALELS UE TPy -
Tikd exféTn. Aniadn, av a, B eivar Betikol mpaypatikoi apifpol kat x, X1, X2 € R, 1618

| o a¥a®=qa8* ka1 o @R =M

! Py (axi)x2=axl"2

| o (af)" =a*B* kat (E)&: .

ExOeTuicn} ovvaptnon

‘Eoto o évag Betikog apBuoc. Onog eldaue mponyovuéveg v ke x e R
opileton n dvvaun o . Eropévag avtiotoryilovrag kabe x € R otn dOvoun o,
opilovpe 1 cuvapToN:

f:R—=>R pe f(x)=a",

n onoio, oty TEpinT®ON MoL ivon A # 1, Aéyeton ekBeTIKN GUVapTON NE
paon a.

Av gtvar @ = 1, tote Epovpe ™ otabepn cuvapmmon fi(x) = 1.



f(x)=a" pea>1

* 'Eyet nedio opiopov 1o R. va

*'Eyer ohvoro tipev 1o dwotnua (0,+0)
TV DeTikOV TpoypaTikov apliuoy.

* Eivar yynoiog avovoa oto R. Aniadn
v ke x,x, € R woyve: ax

av X, <X,, 10T o <™

q , . . A0,
¢ H ypagiki) ¢ mopdotacn TEUVEL TOV

acova y'y oto onueio A(0,1) kot £yel aov- o
LTTMOTO TOV apvnTiko Nidéova Tov X.

f(x)=a" pe0<a<l

* 'Eyet nedio opiopot 1o R.
* 'Exet aOvoro tinmv 1o oo (0,+0)
TV 0TIKOV TpayHaTikOV aplOpudy.

* Efvan yvnoing ebivovca oto R. Aniadn
v k@be x,,x, R woydet:

-] axl .
y=d, 0<a<1

X2
- a
av X, <X,, Téte o™ >

- MNaon
* H ypoopik] g mopacTocn TEUVEL TOV \

acova y'y oto onueio A(0,1) ko £xet aov- L
UnTTo 1O OETIKG MHAEOVH TOV X. R L

xy

ZXOAIO Jes ) povotovia g exbetucic cuvapmons f(x)=u’, pe 0 < =1,

TPOKOTTEL OTL: av X, #X,, 1018 a0V #£a
OMOTE, LUE UMAYWYT GE GTOMO, EYOVUE OTL:
X Xa "
av o' =a’,  T0TE X, =X,.
Emopévocg, wyber 1) wwodvvapio:
L

o =0 <X, =X,

y 4 Y
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KaTaxopupn / 0pLfoVTLA PETATOTLEN
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EEiowoeig TG HoppAg a'™ — 8

EEiowoeig Tng popeng f(a*) =0

EEio@oeIg TG pop@hig af ® = 9%

EEioaoeig TnG popeng f(a*) = g(6%)

EEIOWOEIG TNG HOPPAG Ka?* + A(aB)* + u6* =0

EEiowoeig Tng popong (f (_x))g‘:"" =1 Kal (f(,x))g”‘.’ = (f{x))hm

Avicwoelg Tng popenig a'@ < 8 R af® s 9%

Aviowoeig TnG popeng f(a*) = g(6”)

Aviowoeilg Tng popeng f(a*)= 0

AVIOWOEI§ TNG HOPPRAG KO + A(aB)* + u6? =0

Aviowoeig TNG popeng A(x)-B(x)-F(x)-...-d(x)=0

Aviowaeic The popeng (F(x))® ' =1 pef(x) > 0

ExBeTIKG cuoTRpaTta

O vOpOg TNG EKOETIKAG PETABOARG

Mo gkeTikn ouvaptnon g Hopeng:

Q(t) = Qo - e

Ppioker mOALEG EQuppOYES OF S1AQOPES EMOTNHES Ko eKQpAlet £va péyeBog Q mov peta-

Barietan pe Tov yxpovo t.

To Qo eivar n apyikn Tpd Tov Q (yra t = 0), dnradn Qp = Q(0), xar woyver Qg > 0.
To ¢ givar pia otabepd 1 onoio e€aptdar umd to péyebog Q mov peletdpe.

H mponyoupevn cuvaptnon eivat yvooth ®g vopog s ekbetikig petafoins.
e Ave >0, 161e 1) cuvaptnon Q(t) sivar yvnoing avtovoa kar eKEPAELEL TOV VORO NG

ekbeTikng avénone.

e Avc <0, 101te 1 ovvaptnon Q(t) eivar yvnoing phivovon kat exppdlet Tov VOpo e

ekBetieng amooPeongs.



AexneeLs

91.18 Na Looete 116 eELOGOELS:
i) B> =27 B) 23* =2

'. _L ‘_. IX|—6_l___
F,) (2> =3 0) 2 2 0
B2 52-50=0 o7 11¥F*4-1=0

0 721—5...%=0 ﬂ) 3x+2____0

21.19 Na Adoete Tig eElodoeis:
g =3 B) 5%+ =0,

x|-8 3 \ X3—
() -3 26 -ix

21.20 Na Adoete 11g eElodoELS:
d) 731»-8 — X B) 35x+1 — Q2
B > 5> 1P =25 ) 27.9¢4 =30+
E) 4% . 9 — 2‘/5 ) gx—5 — 4x+3
£ N2 =
4 (1—'6) =g=1 g 5P 5.5
\

21.25 Na Avoete 116 eElodoes;

(1) 2;»&2 + 2x+3 +48 . 2x—4 e 2 2x—l =1
$) 12.4%1 =32 4 2%+

y) 2x+2.3x-1 48

21.26 Na Moete 11 eELOOGELS:
@) 2% -10-2+16=0

B) 91 —-36-314+3=0

'Y) g2+l _ 23x+2 _ 480

21.27 Na Mboete 11g eEioboelg:

a) 2X—5V2*+4=0

B) e —e=1-e'™

y) 8% —20-4%"1 —7:22+24.32 =0
3 P+ —10.3474+9=0

21.30 Na Avoete 11 endpeveg eE1oboeis:
@) 72:3%3 =9.2x+

ﬂ) 3x+3 —920: 5x—1 — Sx+l + 18 - 3x—-2

,Y) ox+l — 9. 4%+l _§. 32x+1




21.32 Na Mdoete Tig eklohoerc:
@) 5:2%-7.10°4+2-5% =0
B) 9-4*—13.-6+4-9=0
y) 441 —12.6¢1-6-9* =0
3) 2-49 =9. 14Xl — 7.4/l

21.35 Na Moete 1ig eblohoeic:
@) (+x—1)F =1
ﬂ) (xz s l)x’+3x =5 (X2 —X = I)XZ—JX

10

21.36 Na AMGETE TIC ENOPEVES AVICHOELS:

X-P - 5 3-2x 5 Ix-7
chal R R

» (& <G 9 0y <oy

i X3+2x 1 x?—x—6
2 (7) > ()

11

21.42 No Moste Tic aviehoelc:
@) 2% -10-2144>0

B) 44-5.22"1 L 16<0

y) 9 —2.3%2 127> 0

1 x—1 /l x+1
5) (3) —30(?) +1<0

12

81 45 No Adoete TG avichoslg:
9 2 3 —5-6+3-2%>0
g 6 + 45 <10 9%

) &<+~ 3,108 — 5%+ < 0

§) SO*+10-21 < —,35- |k

13

21.50 Na Aboete 1o cvothpotae:

W=Fr=3 f2x -3y =1
“) {2x+2,_5y+l=7 ﬁ) 14"—9)':7

) 22 4+2Y=12 ) 342 1 3y =28
x+y=5 BX=Y . 4%—% =2




L 21.56 Evag Prohdyog, peretrdviag v avantuén

evdg eidovg Baxtnpiov, napatnpel OTL:
® 2 @peg petd v £vapén T napaTRPNONG Ta
Baxtnpra NTav 400,
® 4 dpeg petd v évapdn g mapatipnong o
Baxtipra frav 3200. ’
Av o 1Omog mov divel Tov apfud Tev Pakmpiov
elval:
P(t) =Py - 2%

omov P(t) o apBudc tov Baktnpiov ot xpovo t (ot

apeg), Po 0 apyikdc aptbpdc kol x otabepl mov &-

Eaptdrar anod 1o £idog Tav Paktnpiov, va Bpsite:

a) 1 otabepd x,

B) tov apyikd apibpd Tov Baxinpioy,

y) o€ noéca Aentd 0 apykos aprbpos tov Paxtn-
piov eiye Simhaoaotei.

1S 21.57 ‘Eva deiypa SKg evoc padievepyod 160to-

MOV JWOTATAL CULYMVA UE TOV TORO:
Q(t) =Qo-e™™

omov Q(t) N TocOTNTA TOL AMOPEVEL HETE Al Y PO-
vo t (og min), Qp = Q(0) n apyixki mocdTTA (Y10
t = 0) xat x otabepd wov eEaprdtar and 10 LVAIKO.
Av 10 P16 TOL apPYIKOL SEiYHOTOG S100MACTNKE GE
10min, va Bpeite méom moocoOTNTA PadEveEPYOL
vAtkoD Ba £xel amopeiver petd and 40 min.

21.58 Eva padievepyd vikd Sacndtar cOpQmve
pe TOv VOpO TG ekbetikng petafoAns kar £xet
xpovo nuilens 12 xpovia.

a) No arnodeifete 6T1 n mocdtnTa Q(t) Tov padie-
VEPYOU DALKOYD OV GROMEVEL HETER Ao t Y povia
givar Q(t) = Qp - 27T, dmov Q¢ M apyiKh TOL
nocOTNTA.

B) Av petd and 60 ypdvia éxovv anopeiver 2Kg
ano 10 padievepyd vAko, va Bpeite tnv apyikn
nocotnta Q.

7) Na Bpeite petd ané néoa xpovia Oa éxovy ag
peiver 500 g and to padievepyd vixo.

H emidoyn twv aoknoewy eivat anod ta BiBAia twv B.Manabdakn «Madnuatika B Aukeiou — lMpooavatoAtouog Oetikwv Zmovdwvr» kat I
Maupibn «Madnuatika B’ Aukeiou — lMpooavatoAlouog OeTikwy Smoudwv»



